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Μπάμπης Ζαννιάς 

Ο Μπάμπης (Χαράλαμπος) Ζαννιάς γεννήθηκε στον Ορχομενό Βοιωτίας, την πρωτεύουσα της Κωπαΐδας, όπως συνηθίζει να λέει. Εκεί τελείωσε το Γυμνάσιο (6ατάξιο τότε) και έφυγε για σπουδές στην Αθήνα. 

Μέχρι τότε έκανε αθλητισμό και ακολουθώντας τα βήματα του πατέρα του έπαιξε Ποδόσφαιρο στην Α.Ε. Ορχομενού. 
Παράλληλα, αγωνιζόταν στο Βόλεϊ (τελικά Πανελληνίου Σχολικού Πρωταθλήματος) και στον Στίβο συμμετείχε στο Άλμα εις μήκος και στο Άλμα τριπλούν –με καλύτερες επιδόσεις 5,87 μ. και 13,94 μ. αντιστοίχως, σε ηλικία μόλις 16 ετών– κερδίζοντας μετάλλια σε σχολικούς, τοπικούς και διασυλλογικούς αγώνες. Μετά τον σοβαρό τραυματισμό στο γόνατό του σταμάτησε τον αθλητισμό. 

Τελείωσε δύο Σχολές Δημοσιογραφίας, της Ένωσης Συντακτών Σπύρου Μελά και την Δέλτα. Αιώνιος φοιτητής του Πάντειου Πανεπιστημίου, αφού ποτέ δεν πήρε πτυχίο εγκαταλείποντας στο Β΄ έτος. 

Έχει παρακολουθήσει διάφορα σεμινάρια σχετικά με την γλώσσα, την ορθή γραφή, φοίτησε στο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο και διδάχτηκε Γλωσσολογία από τον Καθηγητή Γιώργο Μπαμπινιώτη. Επίσης, παρακολούθησε σεμινάρια για Εμπορικό και Αθλητικό Μάρκετινγκ. 

Έχει δύο δίδυμες αγάπες. Τον Στίβο και τη Δημοσιογραφία. Τον κέρδισε, όμως, η δεύτερη. Μαθητής ακόμα, στα μαθητικά του χρόνια, στα πέτρινα χρόνια της Χούντας, έγραφε και μοίραζε χειρόγραφη εφημερίδα μαζί με τον φίλο και μετέπειτα κουμπάρο του Μιχάλη Ταμπρατζή. 
Υπήρξε ανταποκριτής στην αθλητική εφημερίδα «ΦΩΣ ΤΩΝ ΣΠΟΡ», σε τοπικές και άλλες Αθηναϊκές εφημερίδες. 

Επέστρεψε στην ιδιαίτερη πατρίδα του, ίδρυσε την «Ανεξάρτητη» –15νθήμερη εφημερίδα– που κυκλοφορούσε στον Νομό Βοιωτίας, με απόλυτο ρεκόρ κυκλοφορίας από εκείνη την εποχή μέχρι σήμερα. Το 1982 σταμάτησε την κυκλοφορία της «Ανεξάρτητης» και εξέδωσε τη «Δημοκρατική της Βοιωτίας», την πρώτη ημερήσια εφημερίδα του Νομού Βοιωτίας, στην οποία ήταν συγχρόνως Εκδότης και Διευθυντής. Στην συνέχεια την εγκατέλειψε για λόγους επαγγελματικής δεοντολογίας, επανήλθε στην Αθήνα και εργάστηκε σε ημερήσιες πολιτικές εφημερίδες ως ελεύθερος ρεπόρτερ. 

Από το 1983 μέχρι σήμερα εργάζεται στον Σύνδεσμο Ελληνικών Γυμναστικών και Αθλητικών Σωματείων (ΣΕΓΑΣ) ως υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου. 

Έχει εργαστεί για όλες τις μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις (Στίβου, Ενόργανης, ρυθμικής, Ταε κβο ντο, Κρίκετ κ.λπ.) που έχει αναλάβει η χώρα μας (Παγκόσμια και Ευρωπαϊκά Πρωτα​θλή​ματα, Μεσογειακούς, Βαλκανικούς, Μπρού​νο Τζάουλι, Τελικούς IAAF κ.ά.), με αποκορύφωμα φυσικά τους Ολυμπιακούς Αγώνες 2004. 
Κατά τη διάρκεια της μακρόχρονης παρουσίας του στον ΣΕΓΑΣ μετείχε σε πλήθος αποστολών εντός και εκτός Ελλάδος. 
Έχει επιμεληθεί όλες τις εκδόσεις του ΣΕΓΑΣ (Περιοδικό ΣΕΓΑΣ, 50δες των καλυτέρων Αθλητών και Αθλητριών της χρονιάς κ.λπ.). Σχεδίασε και υλοποίησε από το 1997 την ιστοσελίδα του ΣΕΓΑΣ.  

Έγραψε και εξέδωσε το 1991 το βιβλίο, «1896-1990. Οι Πρωταθλητές και τα Ρεκόρ του Στίβου», το οποίο στο άμεσο μέλλον θα επανεκδοθεί συμπληρωμένο. Το 2014 εκδόθηκε το δεύτερο βιβλίο του με τίτλο «42.195μ. σε 30 χρόνια» που αποτελεί το μοναδικό που καταγράφει την ιστορία, γέννηση και εξέλιξη, του Αυθεντικού Μαραθωνίου της Αθήνας.  

Είναι παντρεμένος με την Γιούλα Νταλιάνη-Ζαννιά και έχουν δύο γιούς, τον Βασίλη και τον Θανάση. 


